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Angličtina do ucha je audio učebnice, která se zaměřuje na všechny složky studia jazyka najednou. 
NaučíVás nová slovíčka a fráze, vysvětlí gramatiku a „dohlédne" na to, abyste ji správné p o u ^ v a h ^ e n  
že s Vámi procvičí nejpoužívanější konverzační fráze, ale také Vas nauč, jak na ne správné a pohotové 
reagovat Provede Vás tréninkem poslechu od nejnižší po nejvyss. obtížnost tak abyste j iz  nikdy
nezaváhali, a to hned za pomoci několika různých typů hlasů. A navíc, to vše zajímavou formou s důrazem

na praktické využití a nikoli pouhé „biflování .

Co je Angličtina do ucha?
NaioaudioCDse postupně seznámítes anglickou

gramatikou od úplných základů po středně pokročilou 
úroveň. Díky poslechovým CD rovněž procvičíte 
konverzační témata pomocí frází a doprovodných cvičení 
a nacvičíte si i poslech souvislejších textů.

Na přiloženém softwarovém  CD naleznete 
výukové prostředí, které Vám nejen pomůže aktivně se 
nové fráze a slovíčka učit, ale také Vám poslouží 
к vytvoření doprovodných materiálů (audio a tiskových 
výstupů na míru). V programu na Vás čeká 1000 slovíček, 
800 frází a cca 1200 základních slovesných vazeb, 
které potřebujete pro komunikaci v cizím jazyce.

Jaká cvičení najdete
v Angličtině do ucha?

M F
Slovní zásoba a fráze

Část „Výuka slovní zásoby a frází" obsahuje veškerou slovní 
zásobu, kterou budete-potřebovat při používání učebnice. Zvlášť je 
zpracována slovní zásoba ke gramatické, konverzační i poslechové 
části. Množství vyučované slovní Zásoby je rozumně dávkováno 
tak, abyste se nemuseli učit mnoho áovíček a frází najednou.

Vysvětlení gramatiky
Angličtina do ucha vysvětluje gramatická témata 

přehlednou a srozumitelnou formou. Každá lekce obsahuje jedno 
hlavní, složitější téma a několik vedle obsahově menších témat. 
Při tvorbě vysvětlení gramatiky jsme čerpali z bohatých zkušeností 
získaných v naší jazykové škole.

Fráze
Když se potřebujete rychle domluvit, potřebujete hlavně 

fráze. Jak si zarezervovat pokoj, jak se zeptat na cestu, co říci 
v případě dopravní nehody -  s tím vším se můžete seznámit v sekci 
fráze, díky které se rychleji a snadněji domluvíte.

Jak správně mluvit
Část „Jak správně mluvit" se zaměřuje na procvičení 

gramatického tématu lekce. Na konkrétních příkladových větách 
si budete moci procvičit právě probraná témata a zafixovat si 
nejdůležitější pravidla.

Jaké jsou hlavní výhody 
Angličtiny do ucha?
p  Můžete se učit kdekoli a kdykoli dle vlastního přání.

Zahrnuje výuku slovní zásoby a frází, gramatiky 
a jejího použití, konverzačních frází a reakce na ně 
i trénink poslechu a porozumění souvislé řeči.

Г  Učí Vás vše, co potřebujete -  slovní zásobu, fráze, 
gramatiku, konverzaci i poslech.

ZdokonalujeVaše praktické dovednosti.

Vysvětluje gramatiku srozumitelnou formou, tak, 
jak by Vám ji vysvětlil učitel.

P  Je namluvena několika hlasy rodilých mluvčích.

P  Přiložený software na míru Vám umožní pracovat 
s učebnicí i na počítači.

Konverzační fráze a trénink reakce
Ke každé lekci Angličtiny do ucha přísluší konkrétní téma 

konverzačních frází. Témata byla vybrána s ohledem na jejich 
praktickou využitelnost a Vaši pokročilost v průběhu studia. Naučíte 
se zde nejen vybranou skupinu frází, ale také jak na ně pohotově 
reagovat v živé konverzaci. V první části se učíte konverzační fráze 
systémem překladu z angličtiny do češtiny a následně z češtiny 
do angličtiny. Ve druhé části posloucháte tytéž fráze a je Varn 
nabídnuta vzorová reakce v češtině. Vaším úkolem je reagovat 
správně anglicky.

Porozumění souvislé řeči
Porozumět samostatně stojící větě je mnohem jednodušší 

než porozumět delšímu projevu. Každá lekce obsahuje jeden delší 
souvisle mluvený celek právě pro trénink této dovednosti. Nova. 
angličtina do ucha Vás cvičením provede ve dvou variantách. První 
je tzv ,Zrcadlový poslech". Nahrávka je pro Vás připravena tak, 
abyste ihned po zaznění každé anglické věty slyšeli její český 
překlad. Můžete si okamžitě ověřit, jestli jste rozuměli správně. 
Složitější variantou tohoto cvičení je nahrávka, v níž po každé ceske 
větě následuje její anglický překlad. Zde můžete navíc trénovat i své 
schopnosti aktivního překladu. Nejvyšší metou je pak poslech 
celého celku v angličtině a následně cvičení s otázkami ktextu.

http://www.eddica.cz

